

gospodarske, obrtniške in národne.

Izhajajo vsako sredo po celi pólí. Veljajo v tiskarnici jemaje za celo leto 3 gld. 40 kr. za pol leta 1 gld. 70 kr. za četrt leta 90 kr pošiljane po pošti pa za celo leto 4 gld., za pol leta 2 gld. 10 kr., za četrt leta 1 gld. 10 kr.

V Ljubljani 18. februarija 1891.

Obség: Opravila pri čebelnjaku meseca februarija. — Nasvet, kako zakladati stroške, ki jih bode prizadeval novi zakon za povzdigo živinoreje. — Ali obsekovanje gozdu škoduje. — Razne reči. — Vprašanja in odgovori. — Zemljepisni in narodopisni obrazi. — Naši dopisi. — Novičar.

Gospodarske stvari.**Opravila pri čebelnjaku meseca februarija.**

Čebele nastavljajo zalego dostikrat že proti koncu tega meseca; tedaj je čebelarju treba skrbeti, da imajo dovolj vode. Potrebno je sneg odmetati izpred čebelnjaka, ali vsaj prostor s slamo pokriti, da čebele v snegu ne ostanejo in ne zmrznejo. Kdor še ni sicer prepričan, naj zdaj pogleda, ali imajo še zadosti medu ali ne; pa pregleda naj naglo, da se zalega ne premrazi. Ko bi čebelam živeža primankovalo, naj se jim poklada med v satovji ali v nalašč za to napravljenih posodicah. Kdor nima medu, lahko jim polaga kristaliziranega sladkorja. Ako so čebele panj ponesnažile, bodisi od znotraj ali od zunaj, treba jih je ob toplih dnevih poškopiti z mlačnim raztopljenim medom ($\frac{2}{3}$ medu in $\frac{1}{3}$ vode), da se iz panja privabijo in se tako osnažijo. Če se jim vsa nesnaga pusti in ne da prilika, da se zunaj osnažijo, poloti se jih lahko griža, katera večkrat mnogo panjev uniči ter je nevarna za ves stan. Ob hudem mrazu naj se odvrtačajo solnčni žarki kolikor mogoče, zlasti od takih panjev, kateri imajo le eno steno morebiti celo iz prav tankega lesa. Kdor prezimuje panje po kletih, ali sicer temnih krajih, naj jih postavi ob toplih spomladnih dnevih na zrak, da se z izletom osnažijo. Kmalu popoldne naj jih dene spet v navadne prostore.

Nasvet, kako zakladati stroške, ki jih bode prizadeval novi zakon za povzdigo živinoreje.

Novi zakon za povzdigo živinarstva bode prizadeval nekaj stroškov, katere morajo zakladati živinorejci dotičnega okraja. Ti stroški so zlasti za licencevalno ko-

misijo in pa za one bika, katere bodo morale občine same imeti, ako v vasi, oziroma v občini ne bode dovolj zasebnih bikov. Stroški ne bodo veliki, a plačevati jih bodo morali le živinorejci, ker to ne gre, da bi plačevali tudi ljudje, ki nimajo niti repa v hiši. Najpravičnejša razdelitev teh stroškov bode po številu krav in brejih telic, katere ima vsak posamezen živinorejec. A županstva bodo vendar imela z iztirjavanjem mnogo sitnob, tako se bode na pr. posestnik, ki ima zasebnega bika, branil plačevati kaj stroškov za občinskega bika, ako bode v občini toliko krav, da bodeta potrebna dva bika in da bode enega občina sama imela. Mnogo manj sitnob bode ako se bodo ti stroški pokrivali, ne da bi jih treba bilo vsako leto deliti na vse živinorejce. A kako to narediti? Županstva naj pobirajo primerno pristojbino za živinske liste (pose), katere izdajajo. Živinske liste rabijo le živinorejci, toraj bode pristojbina le njim v korist. Županstva so sedaj zavezana liste brezplačno izdajati, ako pa zahtevajo kako pristojbino za se, je to krivično, in če jo tirjajo za celo občino, je tudi krivično, ker hodi na dobro tudi ne živinorejcem. Občinski sveti naj toraj okrenejo pristojbino za živinske liste, dohodke pa odmenijo za stroške, katere bode prizadeval novi zakon za živinorejo.

Ali obsekovanje gozdu škoduje.

Vsak gozdar, ki le kolikaj malo razume gozdarstvo obsoja in zameta obsekovanje drevja kot napačno in škodljivo. Ta edina sodba vseh zvedencev je veljavna. Poslušajte pa njih razloge.

Obsekovati drevo se pravi, silovito segati v njegovo naravo. Nobeno silovito kvarjenje narave pa ne ostane brez maščevanja, in človek, ki silovito lomasti po gozdu

